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Одеська національна академія харчових технологій

Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» 08 - 10 квітня 2020 р.

У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.

Рекомендовано до друку Оргкомітетом конференції

Редакційна колегія:

Єгоров Б.В. - ректор Одеської національної академії харчових технологій,
д. т. н., професор (голова редакційної колегії)

Трішин Ф.А. - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи,
к. т. н., доцент (заступник голови редакційної колегії)

Дец Н.О. - начальник навчального відділу, к.т.н., доцент
Корнієнко Ю.К. - директор центру дистанційного навчання, к. ф.-м. н., доцент

Кручек О.А. - начальник відділу контролю якості та сертифікації,
к. т. н., доцент

Мураховський
В.Г.

- директор Навчально-методичного центру забезпечення
якості вищої освіти, к. ф.-м. н., доцент

Сярова А.С. - методист Навчально-методичного центру забезпечення
якості вищої освіти

Оргкомітет ІІ-Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» може не поділяти думку учасників.
Відповідальність за зміст і достовірність поданого матеріалу несуть

учасники.
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проводити аналітичне висловлення щодо прийняття управлінських рішень для
подальшого функціонування підприємств.

Без навчання студента усвідомленої самостійної роботи дистанційне
навчання буде неефективним, тому що студент не отримує необхідного рівня
знань, навичок та вмінь.

Прикладом розробки завдань для самостійної роботи студентів
спеціальності 073 «Менеджмент» може бути вибрана тема: «Ряди динаміки»,
яка включає в себе для самостійної підготовки:

1. Питання для обговорення (теоретичні питання з характеристики рядів
динаміки, характеристика показників рядів динаміки, методи обробки
динамічних рядів).

2. Розв’язання практичного завдання (на підставі даних Державної
служби статистики України про обсяг врожаю пшениці за 5 років розрахувати
показники рядів динаміки і надати коментарі щодо динаміки).

Таблиця1. Динаміка врожаю пшениці в Україні за 2015-2019 роки
Роки 2015 2016 2017 2018 2019

Млн.тонн 27.0 26.0 24.0 24.5 28.2

1. Тести:
За попередній рік обсяг промислового виробництва збільшився на 2.5 %,

а оптові ціни на промислову продукцію зменшилися у середньому на 1.2 %.
Темп зростання обсягів промислового виробництва у відсотках складає:

а) 102.5 б) 97.5
Темп зростання оптових цін у відсотках складає:
в) 101.2 г) 98.8
Відповіді: 1. а, в 2. а, г 3. б, в 4. б, г
2. Реферат (тема: «Сутність індексу сезонності та визначення його впливу

на ефективність роботи підприємства»).

ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ З
ДИСЦИПЛІНИ «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І ТЕХНОЛОГІЇ ОБЛІКУ»

Г.Б. Пчелянська, Т.Д. Маркова

Для виконання завдань, які постали перед сучасною вищою освітою,
необхідно вдосконалювати навчально-виховний процес, створювати такі
методи і форми взаємодії викладача і студента, які спрямовані на заохочення
самостійної навчальної діяльності студентської молоді, оскільки
компетентнісна парадигма освіти регламентує, що тільки ті знання, які людина
набула самостійно, завдяки власному досвіду, думці й діям, стають справді її
здобутком.
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Саме тому на сучасному етапі реформування українського сегменту
освіти, великі зусилля викладачів спрямовані на пошуки нових форм та методів
організації навчання. Специфічною проблемою є організація самостійної
роботи студентів з дисципліни «Інформаційні системи і технології обліку».

Навчальну дисципліну «Інформаційні системи і технології обліку»
віднесено до групи освітньо-професійних дисциплін підготовки бакалаврів за
спеціальністю «Облік і аудит». Вона є невід’ємною частиною циклу
комп’ютерних дисциплін, необхідних працівникам бухгалтерії підприємств
незалежно від форми власності та організаційно-правової форми
господарювання.

Вивчення навчальної дисципліни «Інформаційні системи і технології
обліку», дозволяє студентам оволодіти знаннями та навичками стосовно
використання технології оброблення інформації в автоматизованих
інформаційних системах обліку з застосуванням різноманітних режимів роботи
персональних комп’ютерів. З огляду на це методологія вивчення навчальної
дисципліни включає сукупність конкретних методів, а саме: історичного та
макроекономічного методів щодо оцінки процесів інформатизації економіки та
суспільства в цілому; аналізу, узагальнення та визначення доцільності
використання ефективного вітчизняного та зарубіжного досвіду
інформаційного обслуговування об’єктів обліку всіх рівнів; використання
сучасного наукового інструментарію пізнання та обробки інформації.

Самостійна навчальна робота з дисципліни «Інформаційні комп’ютерні
системи і технології обліку» покликана сформувати практичні навички роботи
студентів з прикладними програмами та глобальною мережею Інтернет,
орієнтувати їх на інтенсивну роботу, критичне осмислення здобутих знань та
поглиблене вивчення теоретичних і практичних проблем дисципліни з метою
підвищення якості професійної підготовки.

Самостійна робота вирішує задачі всіх видів навчальної роботи. Крім
того, самостійна робота має виховне значення: вона формує самостійність не
тільки як сукупність вмінь та навичок, але й як рису характеру, яка грає суттєву
роль у структурі особистості сучасного спеціаліста вищої кваліфікації.
Самостійна робота студентів повинна систематично контролюватися
викладачем.

Основою для самостійної роботи служить науково-теоретичний курс,
комплекс отриманих студентами знань. При розподілі завдань студенти
отримують інструкції щодо їх виконання, методичні вказівки, посібники,
перелік необхідної літератури.

Для забезпечення студентів електронними навчальними ресурсами,
керування та організації самостійної роботи студентів з дисциплін
«Інформаційні комп’ютерні системи і технології обліку» було розроблено
електронну підтримку цих дисциплін в системі управління навчанням Moodle.
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Ці електронні навчальні курси (ЕНК) включають лекції, практичні та
лабораторні роботи, підручники та посібники, презентації до лекцій, тести,
методичні рекомендації до самостійної та індивідуальної роботи студентів.

Самостійна робота засобами Moodle організується винесенням завдань в
розділі «Самостійна робота студентів», які включають:

- методичні рекомендації до вивчення всіх тем з дисципліни;
- теми індивідуальних презентацій;
- індивідуальні завдання для студентів.

Самостійну роботу реалізовано у вигляді виконання онлайн завдань, що
організується в Moodle структурним елементом «Завдання». Студенти
надсилають свої відповіді у вигляді файлів: документів текстового редактора,
електронних таблиць, зображень. За кожне виконане завдання студент отримує
бали та коментар викладача. Підсумкові оцінки заносяться в журнал оцінок.

Для перевірки якості засвоєння теоретичної частини дисципліни, для
підготовки до тематичного оцінювання в системі Moodle використовуються
онлайн тестування, що організується в Moodle структурним елементом «Тест».

Таким чином, така організація самостійної роботи студентів має ряд
переваг, а саме:

- широке використання пошукових, проблемних методів;
- удосконалення прийомів використання отриманих знань в спільній та

індивідуальній діяльності;
- розвиток не лише самостійного мислення, але й культура спілкування,

вміння виконувати різні соціальні ролі у спільній діяльності;
- формування вмінь використання сучасних інструментів інформаці́йно-

комун́ікаційних технологій (ІКТ);
- система Moodle дає можливість ефективно організувати контроль над

виконанням самостійних завдань.

НАУКОВИЙ ГУРТОК ЯК ОДИН ІЗ МЕТОДІВ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ
СТУДЕНТІВ

К.В. Стасюкова, Л.М. Головаченко

Студентський науковий гурток - одна з форм наукової діяльності
студентів, спрямована на розширення їх наукового потенціалу й формування
навички науково-дослідної діяльності у вільний від навчання час або
спеціально наданий час.

З метою розвитку та поглиблення наукових досліджень студентів та
викладачів на базі факультету економіки, бізнесу і контролю ОНАХТ кафедрою
обліку та аудиту створено науковий гурток «Smart-бухгалтер», основним
завданням якого є поглиблене вивчення та впровадження на практиці теорії та
практики ведення бухгалтерського обліку на підприємствах харчової
промисловості різних форм власності, оволодіння студентами навичок з
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технннннооооолллллллоооогій (ІКТТТТТТТТТ)))))))));;;;;;;;
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